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Niederschrift 
über die öffentliche Sitzung 

des Ortsgemeinderates 
der Ortsgemeinde Nohn 

 
Sitzungstermin:  25.07.2022 
Sitzungsbeginn:  19:30 Uhr 
Sitzungsende:  20:06 Uhr 
Ort, Raum:  Nohn, im Gemeindesaal 

 

ANWESENHEIT:   

Vorsitz 

Herr Bernhard Jüngling Ortsbürgermeister    

Mitglieder 

Herr Friedhelm Benner Erster Beigeordneter    

Herr Werner Eich       

Herr Werner Engels       

Frau Gabriele Esselen-Mindermann       

Herr Herbert Johannes       

Herr Hans-Peter Romes Zweiter Beigeordneter    

Herr Thomas Romes       

Frau Edith Schend       

Verwaltung 

Herr Jan Meyer  Protokollführer FB 1 Organisation und Finanzen 

 

Fehlende Personen:   
 
 
Die Mitglieder des Ortsgemeinderates Nohn waren durch Einladung vom 18.07.2022 auf Montag, 
25.07.2022 unter Mitteilung der Tagesordnung einberufen. Zeit und Ort der Sitzung sowie die 
Tagesordnung waren öffentlich bekannt gemacht. Gegen die ordnungsgemäße Einberufung werden keine 
Einwendungen erhoben. Der Ortsgemeinderat ist beschlussfähig. 
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TAGESORDNUNG 
 
Öffentliche Sitzung 

1. Niederschrift der Sitzung vom 27.06.2022 – öffentlicher Teil – 

2. Beauftragung Schredderarbeiten im Flur 36 

3. Informationen des Ortsbürgermeisters 

4. Einwohnerfragestunde 

Nichtöffentliche Sitzung 

5. Niederschrift der Sitzung vom 27.06.2022 – nichtöffentlicher Teil – 

6. Grundstücksangelegenheiten 

7. Informationen des Ortsbürgermeisters 

 
Zur Tagesordnung wurden keine Einwendungen erhoben bzw. Ergänzungen, Änderungen und 
Dringlichkeitsanträge eingebracht. 
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Protokoll: 
 
TOP 1: Niederschrift der Sitzung vom 27.06.2022 – öffentlicher Teil – 
 
Die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 27.06.2022 ist allen Ratsmitgliedern zugegangen. Es liegen 
keine Änderungs- oder Ergänzungsvorschläge vor. 
 
 
TOP 2: Beauftragung Schredderarbeiten im Flur 36 
 
Sachverhalt: 
 
Hintergrund für die Beauftragung der Schredderarbeiten im Flur 36 ist die Raumschaffung auf der 
Ablagefläche der Gemeinde Nohn. Derzeit wird das Grüngut in großen Mengen an eine Sammelstelle 
gefahren, wodurch sich das Volumen stetig erhöht. Damit dieses verringert werden kann, sind 
Schredderarbeiten erforderlich, wodurch an dieser Stelle Platz geschaffen werden kann. 
 
Beschluss: 
 
Die Ortsgemeinde Nohn beauftragt hierfür den Maschinenring des Bauernverbandes Vulkaneifelkreis. Für 
die Arbeiten fallen Nettokosten in Höhe von 300,00 € / pro Stunde an, zusätzlich eines Pauschalbetrages 
bezüglich der Anfahrtskosten in Höhe von 80,00 €. Die Dauer der Arbeit beläuft sich auf etwa einen halben 
Tag. 
 
Abstimmungsergebnis:   einstimmig beschlossen 
Ja: 9   
 
 
TOP 3: Informationen des Ortsbürgermeisters 
 

- Am 27.11.2022 findet der Seniorentag der Ortsgemeinden Dankerath, Nohn, Senscheid und 
Trierscheid statt. Dies erfolgt in Trierscheid im Gemeindehaus. 

 
- Die Stelle des Hausmeisters für das Gemeindehaus in Nohn ist wieder vakant. Es erfolgt eine 

erneute Ausschreibung hierfür. 
 

- Am Donnerstag, den 28.07.2022 fand die Vorstellung des Hochwasser-Starkregenkonzeptes statt. 
 

- Am Donnerstag, den 18.08.2022 findet eine Infoveranstaltung statt, bezüglich der Errichtung einer 
neuen Freizeit- und Grillhütte. 
 

- Bezüglich der Anti-Littering Kampagne, geplant für den 17.09.2022, seitens des Landkreises 
Vulkaneifel, in der es darum geht, die Vermüllung im öffentlichen Raum zu bekämpfen, wird die 
Ortsgemeinde Nohn nicht teilnehmen. 
 

- Der im Rahmen der Flut beschädigte Weg „Im Schlündchen“ wird im Auftrag der Telekom durch die 
Firma Fuhrmann aus Dümpelfeld wiederhergestellt. Die Firma Fuhrmann soll sich zunächst um die 
Sicherung eines dort freiliegenden Telekom Datenkabels kümmern, ehe die Erneuerungsarbeiten 
vollzogen werden können. Nach Mitteilung der Telekom sollen die Arbeiten bis Ende August 2022 
abgeschlossen sein. 
 

- Die Aufsichts- und Dienstleistungsdirektion Rheinland-Pfalz hat den Zweckverband 
„Forstbetriebsgemeinschaft Kelberg“ eingerichtet. 
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- Für die Erneuerung der Nohner Bachtal-Brücke wurde ein Planungsbüro durch die 
Verbandsgemeindeverwaltung beauftragt. Dabei werden die Arbeiten jedoch nicht vor dem Jahr 
2024 beginnen. Aufgrund des Hochwasserereignisses im Jahre 2021 gelten nun neue 
Voraussetzungen, wodurch die Brücke zunächst neu zu bewerten ist.  
 

- Die Firma Korden ist bereit die Sanierung der Straßenrisse im Ort durchzuführen. Der Beginn der 
Arbeit ist noch im Herbst 2022 möglich. Zunächst müssen noch die Mengen ermittelt werden. 

 
Abstimmungsergebnis:   zur Kenntnis genommen 
  
TOP 4: Einwohnerfragestunde 
 
Es werden keine Fragen gestellt. 
 
 

Für die Richtigkeit: 
 
 
Gez. Bernhard Jüngling  Gez. Jan Meyer 

Bernhard Jüngling 
(Vorsitzender) 

 Jan Meyer 
(Protokollführer) 
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